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Krejcárek a Jeho okolí FAČVUT DP LS20_atelier Klokočka Zdráhalová_Marek Kohout

.zelené propojení.

.ostrov sportu. .oživení mostů.
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Návrhem se snažím vytvořit propojený systém 
zeleně, kterým chci posílit přírodní charakter 
oblasti. Definuji hranice stávající zeleně, navrhuji 
nové parky, lávky pro peší a cyklisty a zelený most 
obnovující zaniklý biokoridor.

Ohniskem návrhu je tranformace prostoru Mezitratí 
na veřejný park se sportovišti a školou. Atypickou 
formu místa vzniklou tokem železnice dávám do 
popředí a vytvářím z ní jedinečný prostor. 

Mezi stávající dopravní estakády umisťuji lávku 
pro pěší a cyklisty. Posiluji tak význam stávajícího 
propojení. Na úpatí mostů ve zbytkových pros-
torech vytížených křižovatek navrhuji atypickou-
zástavbu s polyfunkčním využitím. Navrhuji zde 
novou tramvajovou zastávku.

Vytypovávám území vhodná pro zastavění různou 
typologií. Definuji urbání bloky a charaktery veřejných 
prostranství.

.doplnění městké struktury

úvod
Rozsah stanoveného území a různorodost vazeb v něm nedovoluje vstoupit do území jednotným 
principem.  Vymezené území se nachází na pomezí tří správních celků což v praxi pokaždé zna-
mená velkou koplikaci a  když ještě středem prochází dopravní koridor celorepublikového významu 
začíná být situace už opravdu složitá. Při složitosti fungování města není divu, že je oblast periferií, 
tak trochu na okraji zájmu, utvářena jednotlivými krátkodobými plány bez jasné vize, které pohro-
madě jsou schopné vytvořit opravdu kuriózní celek.  Toto vše bylo zřejmé již od sámého počátku 
návrhu a právě to mě na území přitahovalo. 

charakter
Počáteční vymezení území vycházelo z toho jak jsem vnímal hranice periferie a okolní městské 
struktury.  Již při prvních průzkumech místa bylo zřejmé jak silným elementem v městě je příroda. 
Co člověk nechá ladem začne si žít vlastním životem, zarůstá vysokými travinami, náletovmi stro-
my, neprostupnými keři, nedostupná místa se mění v louky a lesy, migrují sem živočichové atd. Při 
procházkách územím jsem dospěl k názoru, že i to lze vnímat za charakter prostředí, který vlastně 
není samo o sobě špatný. S tímto charakterem jsem se pak v návrhu snažil pracovat a zohledňovat 
jej.

zásahy
Návrh je pojat jako soubor zásahů v území, které by měli zkvalitnit prostředí, a vytvořit především 
smysluplné vztahy v něm. Jako hlavní myšlenku projektu vnímám rozhodnutí vytvořit v centrálním 
prostoru mezi tratěmi park s veřejně přístupným venkovním sportovištěm, doplněný o objekty 
sportovních hal nad plánovanými železničními odstavami, základní školou a bazén s venkovním 
koupalištěm na východním cípu ostrova. Toto místo by mělo být srdcem oblasti a lákat návštěvníky 
i z širšího okolí. Přístupné by bylo buď z tramvajové zastávky Krejcárek po nově navržené lávce 
mezi mosty, nebo z nově navržené zastávky pod Plynojemem na druhé straně mostu. 

Důležitým aspektem návrhu je také zapojení do projektu výstavbu obchvatu libně. Původní povr-
chové vedení navrhuji vézt v tunelu podél železnice a využívám dopraví stavbu ke změně stávající 
hrany železnice v prostor připomínající nábřeží. To je lemováno stromořadím a nachází se v něm 
obslužná silnice a lineární park, tvořící předprostor převážně obytné lokality Pod Plynojemem.

Za zmínku také stojí navržená nová zástavba za sídlištěm  Invalidovna. zde jsem se snažil vytvořit 
příjemnou přehlednou převážně obytnou čtvrť s otevřenými přístupnými bloky. Hranu zástavby 
směrem na jih tvoří linearní park mezi, který hraničí s kolejemi a navádí člověka k místům kudy lze 
trať překonat. Vede zde také cyklostezka směřující k mezittratí. 
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Práce se zabývá transformací oblasti Krejcárku a jeho širšího okolí. Zvolená oblast má dnes i přes 
svou velmi zajímavou polohu spíše charakter městské periferie, který je zapříčiněn složitou mor-
fologií a přítomností významných dopravních koridorů. 

V současné době prochází okolí zvolené lokality význámným stavebním rozvojem a v samotném 
území jsou v přípravě záměry, které mohou ještě zhoršit stávající poměry v území. Tato práce si 
klade za cíl prověřit potenciál oblasti a nastínit urbanistickou studií vizi možného rozvoje. 
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